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Θέμα: Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης 
μίσθωσης έργου 

 
Η Επιτροπή Ερευνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ 

αριθμόν 105633/2022  πρακτικό αξιολόγησης της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ’ αριθμόν 
88628/2022 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων σύναψης σύμβασης 
μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του προγράμματος  «Ανάπτυξη προηγμένου συστήματος διαχείρισης 
ενέργειας για βελτίωση της απόδοσης και επιβράδυνση της γήρανσης των μπαταριών ιόντων-λιθίου 
ηλεκτρικών οχημάτων (ImBEV)», που συγχρηματοδοτείται από το Ελληνικό Δημόσιο και από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), στο πλαίσιο 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία» του ΕΣΠΑ 2014-2020, Επενδυτικά Σχέδια 
Καινοτομίας, και υλοποιείται μέσω του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, αποδέχεται τα 
αποτελέσματα της αξιολόγησης και εγκρίνει (αρ. συν. 939/20-04-2022) τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης 
έργου σύμφωνα με αυτά και τους όρους της ως άνω πρόσκλησης. 

Η υποψήφια ή o υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (απόφαση 
αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει είτε με ηλεκτρονικό τρόπο στη διεύθυνση 
prosk@rc.auth.gr, είτε με φυσική παρουσία είτε ταχυδρομικά στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας 
ΑΠΘ (Κτίριο ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου-Πανεπιστημιούπολη, Θεσσαλονίκη, ΤΚ: 54636, 1ος όροφος, Γραφείο 
101) εντός (5) εργάσιμων ημερών από την επομένη της ανάρτησης της απόφασης αποδοχής 
αποτελεσμάτων στη Διαύγεια.  
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 

               Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 
 

Ευστράτιος Α. Στυλιανίδης 
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Συνημμένο 1: Πίνακας Κατάταξης/Βαθμολόγηση 
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1 62491/14-4-2022 Ναι 7,76 Ναι Ναι 23 Γ1 6 3 310,40 50,00 161 90 120 731,40
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Υπ’ αριθμόν  88628/2022 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος ‐ Αντικείμενο (Ανάπτυξη των 
αλγορίθμων ελέγχου και του αντίστοιχου λογισμού για το τμήμα του έργου που αφορά την τεχνική ενεργειακής διαχείρισης 

των μπαταριών και τη συνεργασία του συστήματος ενεργειακής διαχείρισης με τη συστοιχία των υπερπυκνωτών. Σχεδιασμός 

και κατασκευή των ηλεκτρονικών πλακετών για την υλοποίηση των αντιστοίχων ηλεκτρονικών ελέγχων. Επιβεβαίωση του 

παραπάνω τμήματος ενεργειακής διαχείρισης σε Hardware‐in‐the‐Loop, αξιολόγηση των αποτελεσμάτων και υλοποίηση 

βελτιώσεων. Πειραματική επιβεβαίωση της λειτουργικότητας του παραπάνω τμήματος διαχείρισης ενέργειας σε πειραματική 

εργαστηριακή διάταξη και συνεργασία κατά την πειραματική επιβεβαίωση του συνολικού συστήματος σε ηλεκτρικό όχημα. 

Υλοποίηση αλλαγών και ενδεχόμενων βελτιώσεων. Συνεργασία στην προετοιμασία υποβολής αιτήματος κατοχύρωσης 

πνευματικών δικαιωμάτων. Συγγραφή επιστημονικών δημοσιεύσεων και ανακοινώσεων με συμμετοχή σε επιστημονικά 

συνέδρια για τη διάχυση των ερευνητικών αποτελεσμάτων του έργου.)
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